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Další významný krok k modernizaci Svitavské nemocnici učinili v pondělí krajští radní. Ti
rozhodli o zahájení výběrového řízení na dodavatele velké investiční akce, která
předpokládá kompletní modernizaci lůžkového fondu v předpokládané hodnotě přesahující
1,1 miliardy korun včetně daně. Samotná stavba je z provozních důvodů rozdělena na tři
samostatné etapy, z nichž první by měla začít v polovině příštího roku. Úplné dokončení se
předpokládá v průběhu roku 2030.

„Po vybudování pavilonů urgentních oborů a centrálních příjmů v Pardubické a Orlickoústecké
nemocnici byla modernizace lůžkového fondu ve Svitavské nemocnici naší jasnou prioritou. O její
modernizaci mluvíme několik let. Ostatně samotná příprava od záměru přes studii až po
dokumentaci pro stavební povolení a provádění dokumentaci zabrala celkem hodně času. Nejde totiž
o stavbu rodinného domu, ale velmi náročnou stavbu, která bude probíhat za provozu čtyři stavební
sezóny. Zorganizovat průběžnou demolici stávajících objektů a výstavbu nových nebylo vůbec
jednoduché. Po všech úpravách vyjde nový lůžkový pavilon na přibližně 1,1 miliardy korun včetně
DPH. Financování máme již promyšlené v rámci poměrně komplikovaného finančního plánování,
které ovšem přináší výsledky. Na část projektu, který se týká budování urgentního příjmů ve
Svitavské nemocnici, navíc předpokládáme využití dotačních prostředků z Integrovaného
regionálního operačního programu, a to v přibližném objemu 100 milionů korun,“ uvedl hejtman
Martin Netolický s tím, že nový blok propojených budov vznikne vedle urgentní části nemocnice v
místě, kde je nyní výjezdová základna Zdravotnické záchrana služby Pardubického kraje. Ta se
přesune do nového objektu na obchvatu města na počátku příštího roku. „Co jsme slíbili, to plníme.
Výstavba bude náročná pro všechny - pro personál, pacienty, zhotovitele i pro nás jako investora. Ale
určitě všechno proběhne úspěšně a zvládneme to,“ doplnil hejtman Netolický.

Předpokládané zahájení 0. etapy stavby je 1. 7. 2026 s dokončením na počátku roku 2027.
„Dokončení dotační části 1. etapy/1. fáze předpokládáme do konce roku 2028, do března 2029 by
pak měla být stavba uvedena do provozu. Dokončení 2. fáze 1. etapy plánujeme do konce července
2030,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast investic Dušan Salfický.

S ohledem na citlivé provozní návaznosti je harmonogram realizace od počátku nastaven pevně.
„Mezi jednotlivými etapami dojde k přerušení prací po nezbytně dlouhou dobu, kdy bude probíhat
instalace zdravotnické technologie a vybavení. Následovat bude řízení o povolení zkušebního
provozu, na které naváže dokončení přestěhování. Teprve poté bude předáno staveniště pro další
etapu stavby,“ vysvětlil náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Pavel Štefka.

Termín podání nabídek byl i s ohledem na vánoční svátky stanoven do 23. 1. 2026, což je s ohledem
na rozsah stavby přiměřená doba.

Souhrn jednotlivých etap:

0. etapa – V hospodářském provozu po bývalé prádelně budou vybudovány prostory pro patologii a
technické zázemí. V rámci této etapy bude rovněž odstraněn objekt zdravotnické záchranné služby.



1. etapa stavby/ 1. fáze – Úpravy v pavilonu A: rekonstrukce stávajícího provozu, mimo jiné
vybudování recepce a čekárny nízkoprahové části urgentního příjmu. Novostavba pavilonu C, v němž
by do budoucna měly najít své místo například emergency, radiodiagnostické oddělení nebo lůžková
oddělení interny a operačních oborů, dále pak dospávací pokoje, porodnice a endoskopie. Přístavba
trafostanice pro umístění nové rozvodny MDO pro celou nemocnici či demolice stávajících budov.

1. etapa stavby/ 2. fáze – Pokračování demoličních prací a novostavba pavilonu D se zastoupením
dětského oddělení, interny a operačních oborů.

Součástí investiční akce jsou i vedlejší stavby, které zahrnují komunikace, chodníky, zpevněné
plochy, přípojky a přeložky medicinálních plynů, slaboproudu, vodovodů a kanalizačních sítí.
Součástí prací bude rovněž přípojka a přeložka teplovodu, retenční a vsakovací objekty, rozvody
elektro, areálové osvětlení a sadové úpravy.
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